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Segway KickScooter GT2P

Produkt: AA.00.0012.49
EAN: 8720254406114

• Maximální rychlost až 70 km/h
• Dojezd až 90 km
• Vysoce efektivní li-iontová baterie s kapacitou 1512 Wh (30Ah)
• Velké 11palcové samoopravné pneumatiky s vnitřní vrstvou gelu
• Vestavěné přední a zadní směrové ukazatele
• Exkluzivní režim Boost vystřelí KickScooter z 0 na 48 km/h za 3,9 sekundy
• Nový a na trhu vůbec první Kickscooter s transparentním PM OLED displayem pro zobrazení 

všech potřebných informací 
• Dvě nezávislé brzdy. Přední a zadní duální hydraulická brzda pro hladší a bezpečnější brždění
• Maximální úhel stoupání až 30% díky dvěma motorům o celkovém maximálním výkonu 6000W
• Vestavěné přední, boční a zadní odrazky E-MARK, které jsou viditelné i za zhoršených světelných 

podmínek
• Vpředu a vzadu dvouramenné zavěšení s nastavitelným hydraulickým tlumičem pro jízdu v 

náročných terénech
• Segway Dynamic Traction Control (STDC) pro více přilnavosti ve mokrých a drsných podmínkách
• Vestavěné výkonné LED 9W přední světlo, obrysové přední světlo, zadní brzdová a obrysová 

světla. Ambientní osvětlení nastavitelné v aplikaci Segway-Ninebot
• Cyberpunkový design

*Dodržujte místní zákony a dopravní předpisy
** Skutečný dojezd závisí na stylu jízdy, hmotnosti a terénu
*** Segway GT2 je určený 

70 km/h 90 km 53 kg

Ultimátní nástroj pro všechny terény

Kotoučová hydrau-
lická brzda (přední 
i zadní)
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Segway stvořil třídu elektrokoloběžek GT, které představují budoucnost a zároveň absolutní špičku na trhu. Segway Kickscooter GT2 je Segway stvořil třídu elektrokoloběžek GT, které představují budoucnost a zároveň absolutní špičku na trhu. Segway Kickscooter GT2 je 
průlomový produkt Segway otevírající zcela novou perspektivu.  Použité materiály jako hořčík a letecký hliník zajišťují tuhost celého rámu s průlomový produkt Segway otevírající zcela novou perspektivu.  Použité materiály jako hořčík a letecký hliník zajišťují tuhost celého rámu s 
nosností 150 kg, který předurčuje GT2 pro využití v náročných terénech s náročným zacházením. Zcela unikátní návrh konstrukce s baterií nosností 150 kg, který předurčuje GT2 pro využití v náročných terénech s náročným zacházením. Zcela unikátní návrh konstrukce s baterií 
v základně přináší nízké těžiště a sofistikovaný systém chladících kanálů odvádí přebytečné teplo generované provozem.v základně přináší nízké těžiště a sofistikovaný systém chladících kanálů odvádí přebytečné teplo generované provozem.
Nejrychlejší koloběžka v historii značky Segway může uhánět až 70 km/h! 2 silné motory s brutálním výkonem 6000W krotí dynamická Nejrychlejší koloběžka v historii značky Segway může uhánět až 70 km/h! 2 silné motory s brutálním výkonem 6000W krotí dynamická 
stabilizace podvozku, kterou ovšem můžete pro extrémní situace vypnout. GT2 také přichází s dvojitým zavěšením vpředu a vzadu s uži-stabilizace podvozku, kterou ovšem můžete pro extrémní situace vypnout. GT2 také přichází s dvojitým zavěšením vpředu a vzadu s uži-
vatelsky nastavitelným tlumením: tvrdé tlumení pro lepší stabilitu a pohodlí při jízdě při vysoké rychlosti a měkké tlumení pro náročnější vatelsky nastavitelným tlumením: tvrdé tlumení pro lepší stabilitu a pohodlí při jízdě při vysoké rychlosti a měkké tlumení pro náročnější 
terény. Model je vybaven třemi různými režimy jízdy: ECO, Sport a Race, stejně jako režim chůze a parkování. Režim Boost je určen výhradně terény. Model je vybaven třemi různými režimy jízdy: ECO, Sport a Race, stejně jako režim chůze a parkování. Režim Boost je určen výhradně 
pro model GT2, který může váš SuperScooter posunout z nuly na 48 km/h za 3,9 sekundy a na nejvyšší rychlost 70 km/h. pro model GT2, který může váš SuperScooter posunout z nuly na 48 km/h za 3,9 sekundy a na nejvyšší rychlost 70 km/h. 
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